個人情報ファイル簿 (単票)

個人情報ファイルの名	称	ふるさとチョイス CMS
行政機関等の名	称	市長
個人情報ファイルが利用に供さる事務をつかさどる組織の名		企画政策課
個人情報ファイルの利用目	的	ふるさと納税に関する事務のため
記 録 項		1申込番号、2申込日時、3 寄附金額、4 決済日、 5メールアドレス、6 氏名、7 住所、8 決済方法、 9カードブランド、1 0 使い道、1 1 ワンストッ プ希望有無、1 2 性別、1 3 送付先氏名、1 4 送 付先住所、1 5 返礼品情報
記録される個人の範	囲	刈谷市にふるさと納税をしたもの
記録情報の収集方	法	以下のECサイトでの申し込み ・ふるさとチョイス ・au Pay ふるさと納税 ・セゾンのふるさと納税 ・ふるラボ ・JRE MALL ふるさと納税 ・KABU&ふるさと納税
要配慮個人情	報	□含む ■含まない
記録情報の経常的提供	先	株式会社トラストバンク au コマース&ライフ株式会社 KDDI 株式会社 株式会社クレディセゾン 朝日放送テレビ株式会社 東日本旅客鉄道株式会社 株式会社カブ&ピース 株式会社エスシー・カードビジネス 株式会社サイネックス 株式会社シフトセブンコンサルティング
開示請求等を受理する組	織	(名 称) 企画政策課 (所在地) 刈谷市東陽町1丁目1番地

 訂正及び利用停止に関する他の法令の規定による特別の手続の有無 □			
個人情報ファイルの種別 政令第21条第7項に規定する個人情報ファイルの有無(□有 ■無) □法第60条第2項第2号(手処理)		□有	■無
	個人情報ファイルの種別	政令第21条第	7項に規定する個人情報フ
備考		□法第60条第2項第	第2号(手処理)
	備考		